                                                 ПРОТОКОЛ № 2
Заседания комиссии по противодействию коррупции 

при Администрации Березовикского сельского поселения 

от 13 апреля 2015 года

место проведения: Администрация Березовикского сельского поселения

Председатель комиссии:

Ульянов В.А. – Глава Березовикского сельского поселения

Кузнеченко Л.Н. – старший инспектор Администрации Березовикского сельского поселения, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Леонтьева Н.В.–главный специалист-главный бухгалтер  Администрации,

Богданова Т.Н. – старший служащий Администрации Березовикского сельского поселения.
Повестка дня:


1. Проведение правового анализа угроз возможного воздействия корпоративных интересов на Администрацию Березовикского сельского поселения в связи с заключением с ООО «ТТС Рокада» Договора №1/15 добровольного пожертвования денежных средств. 
СЛУШАЛИ:
 1. Ульянова Владимира Александровича – председателя комиссии.

Сообщил о том, что в соответствии с Положением о добровольных пожертвованиях в Березовикском сельском поселении, утвержденном Решением Совета депутатов Березовикского сельского поселения от 25.03.2015 № 231, по предложению ООО «ТТС Рокада»  Администрацией Березовикского сельского поселения 13.04.2015 г. заключен Договор №1/15 добровольного пожертвования денежных средств на сумму 100000 рублей в качестве пожертвования для организации праздничных мероприятий, в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, проведение акции «Спасибо тебе,солдат», а также формирования подарков для ветеранов.  
Согласно утвержденной Постановлением Администрации Березовикского сельского поселения от 13.04.2015 № 44 программы митинга-реквиема и открытия мемориала на 9 мая 2015 г., запланировано возложение цветов, вручение подарков, организация угощения «Солдатская каша», «Фронтовые 100 грамм». В бюджете поселения таких расходов не предусмотрено.
Заключение Договора добровольного пожертвования денежных средств предусматривает их использование на организацию праздничных мероприятий.
РЕШИЛИ:

Установить, что в рассматриваемом Договоре №1/15 добровольного пожертвования денежных средств от 13.04.2015 г. не содержится признаков угроз возможного воздействия корпоративных интересов на Администрацию Березовикского сельского поселения в связи с заключением с ООО «ТТС Рокада»   Договора №1/15 добровольного пожертвования денежных средств.      
Председатель комиссии В.А.Ульянов

